

Источник: Таганрогская правда

Дата выпуска: 14.01.2014

Номер выпуска: 04

Заглавие: Чешское «серебро» таганрогских педагогов

Автор: Виктория Борисова

Творческие коллективы Дома детского творчества успешно выступили на международном конкурсе «Рождественская Прага», проходившем в столице Чехии. В «копилке» таганрожцев - две серебряные награды.

Сама идея выступления на столь серьезном конкурсе у педагогов возникла еще весной, после участие в городском фестивале учительских хоров, который проводился в Таганроге в марте 2013 года. Преподаватели Дома детского творчества, триумфально выступившие в городском конкурсе, решили и дальше продолжать хоровую деятельность. Следующим стал Всероссийский фестиваль «Азовская волна» - и снова победа! Успех на этих конкурсах раззадорил всех участников хорового коллектива «Консонанс» (так назвали себя поющие педагоги), потому что им захотелось попробовать свои силы на международном уровне.

Это было первое, но, как хотят верить педагоги, не последнее, их путешествие за границу. Готовиться к поездке новоиспеченный хор начал еще в сентябре, отдавая репетициям все свободное от занятий с детьми время. Немало бессонных ночей пришлось провести руководителю хора Ольге Медик и хормейстеру Полине Медик, которые помимо работы с коллективом занимались оформлением документов, необходимых для участия в конкурсе, размещением хора в гостинице, культурной программой и многим другим. И вот счастливый день прибытия в Прагу настал. Правда, расслабиться и отдохнуть от перелета таганрожцам не удалось. Едва распаковав вещи, они отправились на концерт дружбы, который проходил в старинном замке Либень. Ансамбль «Ассорти» Дома детского творчества был просто неподражаем! Девочки, несмотря на волнение и усталость после трудной дороги, выступили отлично.

- Все последующие дни показались нам нереальными, - рассказала Ольга Медик.

- Прага нас захватила, очаровала и околдовала. Мы успевали делать все: после раннего завтрака отправлялись на экскурсии, посещали концерты других участников конкурса, репетировали. Новые впечатления лились на нас потоком.

И вот наступил самый ответственный день - выступление таганрогских коллективов на конкурсе. Конечно, волновались все, но, как оказалось, напрасно. В категории взрослых хоров хор педагогов Дома детского творчества завоевал «серебро». И это можно считать победой, ведь золотой награды на конкурсе не было. Ансамбль «Ассорти» также привез «серебро». Жюри отметило эмоциональность, с которой исполнялся репертуар, и ансамбля, и хора, а также сложность представленной программы. Конкуренты у таганрожцев оказались достаточно сильными: смешанный хор Московского педагогического университета, студенческие хоры из Польши, Саратова, Украины, Сингапура, Южной Африки.

Победа на международном конкурсе, конечно же, вдохновила участников хора «Консонанс». Они готовы покорять певческие вершины и дальше и надеются, что в Таганроге найдутся неравнодушные люди, готовые поддержать коллектив в его стремлении продвигать русское музыкальное искусство в мире.